



## 我商务部就中美贸易战答问

## 目前中美之间未进行任何经贸谈判

新华社北京4月24日电(记者 谢希瑶)商务部新闻发言人何亚东24日表示,目前中美之间未进行任何经贸谈判。任何关于中美经贸谈判进展的说法都是捕风捉影,没有事实依据。

在商务部当天举行的例行新闻发布会上,有记者问,美国财长贝森特表示同中国的贸易战“无法持续”,美国总统特朗普也表示并不会同中国采取强硬姿态。那么,中方会同美国开展贸易谈判吗?何亚东作出上述回应。

何亚东说,中方立场始终如一,对磋商、对话持开放

态度。但是,任何形式的磋商谈判都必须在相互尊重基础上以平等方式进行。中方不惹事,但也不怕事,施压、威胁和讹诈不是同中方打交道的正确方式。贸易战是美方肆意单方挑起的,中方敦促美方纠正错误做法,要谈就拿出谈的诚意,回到平等对话协商的正确轨道上来,共同推动中美经贸合作稳定、健康、可持续发展。

还有记者问,美国总统特朗普日前表示,目前美国对中国进口的商品关税过高,预计税率将大幅降低。美国财长贝森特也表示,中美关税战将很快降温。请问发言人对

此有何评论?

何亚东对此回应称,美方滥施关税,违背基本的经济规律和市场规律,不仅无助于解决美自身问题,反而严重破坏国际经贸秩序,干扰企业正常生产经营和民众生活消费,已经遭到国际社会和美国内强烈反对。“解铃还需系铃人”。单边加征关税措施由美方发起,如果美方真想解决问题,就应该正视国际社会和国内各方理性声音,彻底取消所有对华单边关税措施,通过平等对话找到解决分歧的办法。

## 我外交部就中美关税问题答问

## 没有磋商或谈判,更谈不上达成协议

新华社北京4月24日电(记者 曹嘉明)外交部发言人郭嘉昆24日在例行记者会上答问时表示,中美没有就关税问题磋商或谈判,更谈不上达成协议。

有记者问:近来美方不断有消息称,中美之间正在谈判,甚至将会达成协议。你能否证实双方有没有开始谈判?

郭嘉昆说,这些都是假消息。“据我了解,中美双方并没有就关税问题进行磋商或谈判,更谈不上达成协议。”

郭嘉昆指出,这场关税战是由美方发起的,中方的态度是一贯的也是明确的:打,奉陪到底;谈,大门敞开。对话谈判必须是平等、尊重、互惠的。

## 伦敦会谈“降级”凸显美国乌克兰政策窘境

据新华社伦敦4月24日电(记者 郑博非)乌克兰代表23日在伦敦与英国、法国、美国三国代表就俄乌冲突停火的可能性举行会谈。会谈在召开前最后一刻被“降级”,原计划出席的美国国务卿鲁比奥突然取消伦敦之行,转而赴莫斯科与俄方单独会谈,这一变动再度凸显各方在解决乌克兰危机方面的巨大分歧。

美国新一届政府执政近百日,在乌克兰问题上,从最初扬言24小时内结束俄乌冲突,到后来提出在4月20日实现和平计划以达成停火,再到讨论临时停火等方案,口风一变再变,危机迟迟未解。分析人士指出,美国依靠单方面施压以及“交易”的做法解决不了乌克兰危机,因为其目的是从各方攫取更多利益,实现美国利益的最大化。

英国天空新闻网报道说,乌克兰问题伦敦会谈从外长会“降级”为各方代表闭门会,与美方对乌持续施压有关。

会谈前夕,乌总统泽连斯基拒绝了一项由美方起草的和平框架,其中涉及乌在领土问题上的核心关切。据媒体报道,泽连斯基强硬拒绝美方提议后,鲁比奥“抽身”前往俄罗斯。美国总统特朗普23日在社交媒体上公开指责泽连斯基阻碍“和平谈判”。

英国政府发言人表示,“我们始终致力于为乌克兰争取一项公正而持久的和平”,并强调英美欧之间的合作仍在继续。此外,英国外交部发言人在会后发布的一份声明中表示,会谈取得“重大进展”,但并没有就实质性成果内容作出说明。

特朗普政府上任时宣称,将迅速结束俄乌冲突。此后,美方撇开欧洲,单方面与俄方接触,在安全保障等方面向乌克兰施压以迫使其与俄方和谈。而今,特朗普政府执政近百日,俄乌冲突依旧。

特朗普日前表示,如果关于结束俄乌冲突的谈判无法在短期内取得明确进展,美国将不再参与斡旋。美国副总统万斯、鲁比奥等人最近也都有类似表示。

美国媒体认为,这些言论似乎意在加大对乌克兰的压力。英国天空新闻网评论说,特朗普政府近期这些表态流露出“挫败感”。特朗普声称自己“非常接近”达成协议,但乌克兰、欧洲等方面释放的信号却表明,事实并非如此。

美国《华盛顿邮报》说,泽连斯基如今多次强调乌克兰坚持“立即、全面和无条件停火”,这表明乌方越来越不愿意不惜一切代价抵制美国在达成协议方面施加的压力。

在美国持续施压下,美乌正逐步接近达成矿产协议,但英国广播公司网站发表文章指出,只要美国的商业利益得到保护,华盛顿是否真的在乎谁长期控制乌克兰?

为表达对乌克兰的支持,法国政府强调,任何和平协议都必须“确保乌克兰的基本权利得到尊重”。英国外交大臣拉米也多次重申,和平协议必须建立在乌克兰自身可以接受的基础上。媒体披露,多名欧洲外交官认为,美方要求乌克兰作出的让步“令基辅难以接受”,也让欧洲遭遇尴尬。

此前,法国和英国主导建立“志愿联盟”,旨在为乌克兰提供安全保障,并制定结束俄乌冲突的计划。有分析说,这是欧洲应对被美国“晾在一边”的方式。

联合国秘书长古特雷斯:

中国方案对全球气候行动具有重要意义

新华社联合国4月23日电(记者 施春)联合国秘书长古特雷斯23日在气候和公正转型领导人视频峰会后举行记者会,高度评价习近平主席在峰会致辞中提出的最新气候方案,称赞其对全球气候行动具有“极其重要的意义”。

《联合国气候变化框架公约》第三十次缔约方大会(COP30)将于11月在巴西北部城市贝伦举行。古特雷斯与巴西总统卢拉23日共同主持气候和公正转型领导人视频峰会,参会方来自中国、欧盟、非盟、东盟及小岛屿发展中国家等。会议旨在强化《巴黎协定》框架下的全球气候行动,为COP30凝聚共识。

古特雷斯在记者会上表示,此次会议传递出国际社会团结应对外气候变化的强烈信号。多国领导人已承诺尽快提交雄心勃勃的新气候行动计划,即国家自主贡献案。

中国国家主席习近平向气候和公正转型领导人视频峰会发表致辞,提出坚守多边主义、深化国际合作、推动公正转型、强化务实行动等重要倡议,并表示中国将于联合国气候变化贝伦大会前,宣布覆盖全经济范围、包括所有温室气体的2035年国家自主贡献目标。古特雷斯说,习近平主席提出的倡议和行动计划对全球气候行动具有“极其重要的意义”。

古特雷斯强调:“正如今天的会议表明的一样,我们不能、不应、也绝不会放弃气候行动。”他敦促各国加快提交新一轮国家气候行动计划,同时加强对发展中国家的支持。

古特雷斯同时宣布,联合国将于9月举行高级别会议,评估气候行动计划与融资落实情况。

我外交部回应菲律宾涉仁爱礁运补言论

不要再折腾、不要再节外生枝

新华社北京4月24日电(记者 曹嘉明 成欣)外交部发言人郭嘉昆24日在例行记者会上说,中方敦促菲方珍视中方为管控海上局势所作的积极努力,切实遵循守诺,不要再折腾、不要再节外生枝。

有记者问:据报道,菲律宾方面近日发表声明,否认曾就今年3月4日仁爱礁运补行动征求中方许可,并称不承认中方对仁爱礁的任何权利。中方对此有何回应?

郭嘉昆表示,中国对包括仁爱礁在内的南沙群岛及其附近海域拥有主权。中方对如何处理当前仁爱礁局势的立场清晰、明确。一是菲律宾派“军舰”在仁爱礁长期“坐滩”侵犯中国主权,违反《南海各方行为宣言》,中方要求菲方拖走该舰。二是在菲拖走“坐滩”军舰之前,中方愿从人道主义出发,在事先向中方通报,并经现场核查后,允许菲方运补生活物资。三是中方绝不接受菲方运送大量建材上舰,试图建设固定设施和永久哨所,将坚决依法依规予以拦阻。

郭嘉昆说,基于上述三点原则立场,中方于去年7月同菲方就运补人道主义生活物资达成了临时性安排。此后,根据该临时性安排,在中方海警部门的全程监管下,菲方进行了七轮生活物资运补。菲方运补均是在提前通报中方的情况下进行的,并经中方现场确认运送的仅为人道主义生活物资。

“中方将继续坚定维护自身主权和权益,敦促菲方珍视中方为管控海上局势所做的积极努力,切实遵循守诺,不要再折腾、不要再节外生枝。”郭嘉昆说。

## 天津市规划和自然资源局房屋、土地权属补登公告 (第二百七十二批)

根据天津市第十六届人民代表大会常务委员会第二十七次会议通过的《天津市不动产登记条例》第七十六条、七十七条之规定,坐落于和平区、河西区、南开区,滨海新区塘沽的下列房屋、土地,已经受理当事人补办房屋、土地权属登记的申请,现公告如下。如对下列房屋、土地权属有异议的,请自公告之日起三个月内向天津市不动产登记局中心城区分局,天津市不动产登记局滨海新区塘沽提出申请。如期满无异议的,将予以登记发证。

2025年4月25日

区属	名称	地址
和平区	谭庆芝	原:和平区沙市道福林里5门4层401-404
	吴金柱	原:河西区绍兴道江南公寓2号楼4门703室
	刘凤琴	原:河西区绍兴道四化里25号楼增7门2层201-204号
	崔吉华、丁星月	原:河西区郁江道33号C组团C-137
南开区	李荣芳	原:河西区绍兴道四化里25号楼增7门2层218-221号
	王 瑞	原:南开区南开三马路太极园A幢十八层八号
	天津港(集团)有限公司	天津市滨海新区航一路新港船闸南侧地块(地籍号1201161200030310000)
	天津港(集团)有限公司	天津市滨海新区航一路新港船闸北侧地块(地籍号1201161200030300000)
滨海新区塘沽	天津港(集团)有限公司	天津市滨海新区办医街路北公安局办公楼地块(地籍号1201070040100220000)
	天津港(集团)有限公司	天津市滨海新区新民街路东公安局新楼地块(地籍号1201070040100210000)

## 分类信息

天津日报 17622997767 23602233  
办公地址:天津市和平区卫津路143号



敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

## 遗失·公告

▲天津念鹏国际贸易有限公司  
中国 - 东盟原产地证书(证书号E25MADL6N2P20006)遗失,特此登报声明作废。

## 环评公告

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号),对《中石化(天津)石油化工有限公司炼油部1#S-Zorb装置原料换热器E101安全隐患治理项目环境影响报告书》进行公示。

环境影响报告书征求意见稿全文及公众意见表网络链接:<https://pan.baidu.com/s/1hzHdyUMeeSrU4XMFAn8LXg>(提取码:32c2)。

纸质报告查阅方式和途径及提交公众意见表的方式和途径:联系王工(电话022-63804201)。

征求意见的公众范围:本项目环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织。

公众提出意见的起止时间:自公示之日起10个工作日内。

## 环评公告

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)对《中国石油大港油田第五采油厂2023-2025年产能建设项目环境影响报告书(征求意见稿)》进行公示。

环境影响报告书征求意见稿全文及公众意见表网络链接:<https://pan.baidu.com/s/1ujCEMAxHNuHOpBqy8Kztrw>(提取码1234)。

纸质报告查阅方式和途径及提交公众意见表的方式和途径:联系张工(电话15822492287)。

征求意见的公众范围:本项目环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织。

公众提出意见的起止时间:自公示之日起10个工作日内。

▲刘学忠遗失天津市武清区王庆坨镇九街村中心街东七巷5号土地使用证,证号:W-34-9-27-5,声明作废。

## 股东会通知

天津市北辰区旭元汽车运输服务有限公司全体股东:

公司计划于2025年6月13日到天津市北辰区双街镇柴楼隆园7号楼1104召开股东会,商讨法定代表人变更事宜,请各股东刘艳利、何志军按时参加。

召集人:刘艳利

## 指定承租人刊登公告

本人李春爱,身份证号码120102194404071723同意死亡后,将坐落于河东区大桥道和进里41号楼3单元406-411(厅/伙)、408(居室)、410(厕所/伙)、411(阳台/伙)、411(厨房/伙)号房屋指定过户给于海,身份证号码120102197101251739。

## 天津产权交易中心一季度实现“开门红”

(上接第1版)

天津产权去年初正式上线“天津设备更新和废旧物资循环利用服务平台”,为不同性质、规模的企业及经营主体提供设备更新和物资循环利用的全流程、一站式、精细化服务。平台全年为500家企业完成闲置设备处置1188宗,成交金额达15.5亿元,项目竞价率87%,实现溢价增值2亿元,为企业提供有效的废旧设备处置交易方

案,帮助企业降低运营成本,助力我市大规模设备更新工作取得实效。以服务大沽化工股份公司处置3批次闲置资产设备为例,天津产权发挥小宗资产交易平台全自动流转、动态报价缩短交易周期等特点,通过市场化机制真正挖掘出这3批次闲置资产价值,3个项目均形成激烈竞价,溢价率分别达到222%、158%、33%。

今年一季度,天津产权完成各类交易7050宗,同比上升37.8%,交易规模达749.86亿元,同比增长188.1%,实现项目溢价7.16亿元。其中,外埠业务作为新的业绩增长点,同比大幅上升621.5%。

产学研协同 聚焦肌肉骨骼健康领域  
津药达仁堂携手海河实验室共建研究中心

4月22日-4月24日,第四届中医药高质量发展大会期间,在中国工程院院士朱立国和津药达仁堂董事长王磊的见证下,津药达仁堂集团股份有限公司和现代中医药海河实验室举行了共建“肌肉骨骼健康研究中心”签约仪式,这一举措标志着双方将携手探索中医药在肌肉骨骼健康领域的创新发展路径,为中医药现代化研究注入新动能。

未来,研究中心将邀请中国工程院

张伯礼院士、朱立国院士担任学术顾问,现代中医药海河实验室常务副主任、教授张俊华和魏成教授负责科研任务

及平台建设。据介绍,研究中心将围绕骨健康产品的临床价值定位、临床研究到大品种的二次开发等开展相关研究,提高中药产品的技术内涵,从“疾病研究中心”转向“健康研究中心”,突出中医药在健康维度的独特价值,全力打造肌肉骨骼健康领域的行业领导者及标杆。

朱立国院士指出,中医药骨健康需

秉持整体性与系统性的核心理念,坚持传承与创新并重的发展路径。他强调,

面对现代人群骨病新特点及疾病谱的

时代性变化,需要通过产学研结合的创新

模式,加快建立新标准、研发新剂型,推